



# 广联医药 广联天下药 诚信送健康

## 实景演出《菩提东行》、情景剧《宋徽宗和李师师》盛装登场 来济宁旅个游就是有眼福



本报济宁10月7日讯(记者黄广华 汪泷 公素云 岳茵茵 通讯员 刘洪娜 翟红敏 吴燕燕) 实景演出《菩提东行》盛装登场,太白湖看鸬鹚捕鱼……这个长假,景区的文化演艺项目、互动类活动花样繁多,来济宁旅游的游客可是眼福不浅。

6日,太白湖景区北湖阁前的湖面上,41只黑褐色的鸬鹚(又名鱼鹰)站立在木舟上,渔人挥动竹篙向船舷一扫,鸬鹚们齐刷刷钻进水里捕鱼去了。等鸬鹚有所捕获,渔人使用竹篙在其身边一挑,鸬鹚就稳稳站在竹篙跳到了船上,渔人捏住其喉咙一挤,捕到的鱼便从鸬鹚喉咙处吐将出来,落到了渔人的竹篓里……这种鲜活的捕鱼场景,让小朋友们大饱眼福。

9月29日,兖州兴隆文化园开园试运行,实景演出《菩提东行》率先登场,提前调动假期热情。五彩万象城二期项目——济州古城也在十一期间开放,大型历史情景剧《宋徽宗和李师师》也精彩亮相,它以现代艺术手法,配以全新的视听效果,让人有种穿越感。



太白湖景区的鸬鹚捕鱼表演。

有演艺活动就有人气。10月3日,国庆黄金周第三天,曲阜三孔景区的单日接待中外游客突破10万大关,达11.26万人次。刚开放的上九古村人气也颇旺,7天累计接待上九古村近11万人。10月1日至7日,全市

共接待国内外游客453.7万人次,同比增长6.7%;实现旅游收入30.3亿元,同比增长12.9%。

自助游、自驾游的游客比重达到80%以上,各乡村住宿酒店、度假村、农家乐等出现一

房难求的情况,泗水县泗张镇接待游客23万人次,实现旅游收入1.56亿元;曲阜市吴村镇接待游客19万人次,实现旅游收入1.3亿元;邹城市香城镇接待游客9.5万人次,实现旅游收入7100万元。

延伸阅读

### 大型海洋军事展 军事迷大呼过瘾

这个十一长假,济宁高新区科技中心推出的大型海洋军事展,让军事迷们大呼过瘾。

刚走进科技馆的B1展厅,不少市民就被门口巨大的“辽宁号”航空母舰模型所吸引。作为我国海军第一艘航空母舰,这艘明星级的军舰模型自然吸引了大批市民合影留念。挂载空空导弹即将起飞的J-15舰载机,停靠在甲板上待命的武装直升机,以及舰身四周高高扬起的防空导弹,如此气势十足的航母模型,让济宁市民们感受到了祖国的强大。

除了辽宁号,中华神盾舰、有着“航母大杀器”之称的现代级驱逐舰,以及为海军实现远洋作战的现代化补给舰等十余支军舰模型,都让军事迷们大呼过瘾。

主办方还在现场设置军舰模拟驾驶、猜灯谜等体验项目,不少市民可以在体验器前,体验下航母舰载机起飞的手势。

济宁高新区科技中心主任王宁介绍,此次军事展分为三部分的内容:繁荣与辉煌(古代)、屈辱与抗争(近代)、成长与考验(现代)。除了舰船模型、实景体验之外,主办方还通过大量的图片展板,介绍了中国海洋技术与海洋文明发展,以及我国近现代的海洋战争。

假日期间,济宁科技馆图书馆还并举办形式多样、内容丰富的国庆系列文化活动,活动期间共接待读者6000余人。同时还推出了“小小图书管理员”体验活动。

记者 汪泷 通讯员 倪雪梅



孩子们在体验实景模拟驾驶。 本报记者 汪泷 摄

相关链接

### 小村这么美,不来怪可惜的

“我做梦都没有想到,家乡在这么短的时间内,发生了这么大的变化。现在的家乡太美了,我要用手中的画笔,统统地画出来!”看着家乡的变化,50岁出头的农民画家李勇发出这样的感慨。

花木扶疏,绿树成荫,花果飘香,一栋栋富有特色的石屋坐落于青山环抱的小山村中,环绕的山峰在阳光的映照中,浓淡有致,层次分明,空气清新得犹如流淌的音符。这样现如今李勇的家乡泗水县泗张镇王

家口。 拥夫携子到泗水的乡村逛逛,对于在大城市里生活久了的游客来说,的确是一个不错的选择。来自济南的游客郭辉对此感觉颇深,4日,她一家入忘情地走在泗张镇王家口质朴幽静的村寨中,踏着青石板小路,转动石碾,摇动纺,跳皮筋,弹弹珠,滚铁环,玩的不亦乐乎。

郭辉并不是一个独享的人,她每到一处便及时将自己所见、所思发到微信上,与亲朋

好友分享。她的微信中有大量的图片和文字。其中一句对到泗水乡村游感触颇具见地:水波粼粼,秋风荡荡,牵手漫步其间,浓郁的乡村气息弥漫其间,点缀在山林绿野间的木质小屋,青砖灰瓦的原生态农家小院,荷叶田田的林塘石路……如此的慢节奏,怎能不让人大爱?

游客沉醉其中,然而要画实景图,对李勇来说,还确实有些许作难,因为现在的美丽乡村建设增加了许多新内容。“以前,我画画基本不用写生,在家

里想着画就可以了。但现在要想画出个精品,我必须写生。”一脸憨厚的李勇说,现在村里都有了广场,有了太阳能路灯,还有垃圾桶,环卫工,所有这些,我在作画中,必须认真揣摩、构思。

这个长假,济宁的乡村游人气很旺,泗水县泗张镇接待游客23万人次,实现旅游收入1.56亿元;刚开放的上九古村累计接待了近11万人。

本报记者 黄广华 贾凌煜 通讯员 包庆淼

#### 声明

位于古槐辖区益民小区东区 DH4 号楼东二单元五层西户房屋于 2009 年 2 月 20 日房权由牟鸿彬转让给范金宏,并于 2009 年 2 月 20 日办理了房产过户手续。房屋从 2015 年 8 月 20 日房权由范金宏转让给张培田、陈秀兰,并于 2015 年 8 月 26 日办理了房产证。原土地证 0802040420-04-05,使用面积 27.0411 ㎡。请牟鸿彬(卖方)至登报 10 日内配合张培田、陈秀兰(买方)办理土地证过户手续,逾期则由张培田、陈秀兰(买方)单方申请办理土地过户手续,并承担相应法律责任,特此声明。  
2015 年 10 月 8 日

#### 作废声明

刘兴腾,身份证号: 370830199004041771, 遗失交强险标志,流水号 2015041412474554, 声明作废。

#### 演绎……

#### 和谐乐章

齐鲁晚报·今日运河  
我们努力为客户创造价值

广告垂询

2366549  
2108110  
2366539

# 金牌专栏

- ★ 一次性交费五次者, 赠送一次
- ★ 一次性交费十次者, 赠送三次
- ★ 规格: 5.7X4.5cm 单价: 300元/次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河 广告中心  
订版电话: 0537-2366549 2366539

